



## 重点

参加世界艾滋病日相关活动时,强调全社会都要用爱心照亮他们的生活

# 习近平:防艾是紧迫的民生问题

11月30日上午,习近平看望了艾滋病患者,参加艾滋病防治志愿者培训交流活动。习近平强调,艾滋病本身并不可怕,可怕的是对艾滋病的无知和偏见,以及对艾滋病患者的歧视。艾滋病感染者和病人都是我们的兄弟姐妹,全社会都要用爱心照亮他们的生活。

## 要体谅高危人群心理,保护隐私

上午9时30分许,习近平走进北京市丰台区蒲黄榆社区卫生服务中心石榴园分中心的北京市社区药物维持治疗第七门诊部。志愿者为他佩戴上象征爱心的红丝带。社区卫生服务中心负责人张志军介绍了门诊部对高危行为人群开展药物维持治疗的情况。习近平表示,对高危人群开展药物维持治疗,是遏制艾滋病传播的有效途径,要注意体谅他们的心理,讲究方式方法,保护个人隐私,让他们打消顾虑,积极配合和坚持治疗。

服药窗口前,高危人员小杨正在服药。习近平走过去,向他了解治疗情况:“服药后有什么感

觉?”“几天一次?”“副作用大不大?”听小杨说已服药6年、身体感觉不错,习近平鼓励他坚持治疗,争取早日康复。

心理咨询室内,心理咨询师徐惠玲和艾滋病感染者老孙交谈。习近平和感染者亲切握手。老孙近年来积极服药,同时作为北京市红丝带之家同伴教育员,从事艾滋病感染者面对面咨询服务。习近平对老孙乐观向上的心态和积极回馈社会的行为表示肯定,鼓励他为艾滋病防控多做力所能及的工作。习近平指出,现在科学技术很发达,通过科学用药,很多病人都是有希望康复的。

## 希望更多心理咨询师参与防艾

习近平指出,心理咨询可以在防治艾滋病中发挥独特作用。通过心理咨询,帮助病人消除恐惧、自卑和自闭心理,增强自信心,有助于他们培育健康心态,积极配合治疗,提高生活质量。希望有更多的心理咨询师参与艾滋病防治工作,用专业的方法、真挚的感情对病人进行心理

疏导。在志愿者组织工作室“奋进号之家”,疾控中心工作人员、志愿者和社会组织工作人员正在做握手游戏,传授向高危人群宣传防艾知识的经验。北京市疾控中心性病艾滋病防治所所长卢红艳请习近平等领导同志作为志愿者一起参加交流活动。



11月30日,习近平同艾滋病感染者亲切握手、交谈。新华社发

## 防艾需全民参与、全力投入、全面预防

活动结束前,习近平发表了重要讲话。他指出,艾滋病是人类面临的共同挑战。自1985年我国发现第一例艾滋病病人以来,党和政府一直高度重视,艾滋病防治工作取得了显著成效。我国防治艾滋病面临的形势仍然严峻,社会上的歧视现象还比较突出,防治艾滋病还有大量工作要做。

习近平强调,办好中国的事情,既要靠党和政府,也要靠13亿人民。防治艾滋病是一个复杂的医学问题,也是一个紧迫的民生问题、社会问题,需要全民参

与、全力投入、全面预防。要从个人健康、家庭幸福、社会和谐的角度,看待艾滋病防治工作。要认真落实中国遏制与防治艾滋病“十二五”行动计划,按照政府组织领导、部门各负其责、全社会共同参与的“三位一体”工作机制,坚持预防为主、防治结合、综合治理,扎实做好艾滋病防治工作。防治艾滋,有治无类。要让每一个艾滋病感染者和病人都能感受到党和政府的关怀、感受到社会的温暖。

据新华社北京11月30日电

温家宝:  
**当年的孩子长大成人我十分欣慰**

据新华社北京11月30日电

第25个世界艾滋病日前夕,国务院总理温家宝11月30日上午在中南海与艾滋病感染者、艾滋病致孤儿童、上访人员、医务人员、科研人员、志愿者和有关国际组织代表座谈。

温家宝说,我担任总理十年来,每年都参加艾滋病防治活动,邀请患儿和孤儿来中南海做客。这次参加座谈的不少人我们都曾见过面。温家宝动情地说,每当看到失去父母的孤儿、遭受病痛折磨的患者和贫困的病人家庭,我都切实感受到艾滋病给人民健康和生命安全带来的危害,感到政府的责任重大;看到当年的患者经过治疗正在康复,当年的孩子已长大成人,我十分欣慰;看到为防治艾滋病做出贡献的专家、医务人员和志愿者,一直在默默坚守、不懈努力,我十分钦佩;也有一些当年见过的感染者和患者不在人世了,想起他们,总觉得我们的工作还应做得更细些、更好些。座谈会上,温家宝就下一步艾滋病防治工作讲了意见。

## 隆重献礼伟大领袖毛主席诞辰120周年 共和国史上最高荣誉的伟人藏品

# 300克“开国伟人彩色纯金银大全”持续火爆

核心提示:■全套用纯金银的形式完美再现新中国伟人、元帅和将军等259位开国伟人的光辉形象。■全套10克纯金,800克纯银、圆柱顶尖造币工艺打造。金光灿烂,伟人形象栩栩如生。■每套更配赠价值1580元的纯黄金毛主席全身像卷轴和一悟和三枚999足金毛主席勋章!■中国文博学会监制,首度仅9900元,物超所值!



**崇高地位!**永恒铭记伟大领袖毛主席,深切缅怀开国伟人的不朽功勋,第一次将所有开国元勋的光辉形象全部收录其中,隆重献礼毛主席诞辰120周年!

为纪念伟大领袖毛主席诞辰120周年,永记领袖元勋们的旷世功勋,国家权威发行首部“开国伟人彩色纯金银大全套”,为体弘扬高规格,国家打造以往单枚发行伟人藏品的惯例,一次性将所有开国元勋全部齐聚,全套首次铸上5大伟人的全身像,10大元帅、十大将军、57位上将、177位中将的标准像,共计259位伟人,另包括三枚毛主席勋章(分别为毛主席八一勋章、毛主席独立自主勋章、毛主席解放勋章)

并全部采用真金白银精铸,金光灿烂,伟人光辉形象犹在眼前。这是迄今为止,我国第一次发行最

全的开国伟人金银大全套,“大全套”,因“金”而“珍”,要不是毛主席诞辰120周年隆重纪念,金山银山也换不来!

**真金白银价值保障!**全套耗用重达300余克纯金纯银,光是金银的价格就已经接近9900元的首发价,物超所值!

金银是国际公认的“硬通货”。盛大主题的纪念金银,融合了金银的货币属性、重大事件纪念等多方面的价值元素,被称作“收藏金银”,其价值远超“普通金银”。专家表示:近期金价一路走高,工艺金达到400元/克左右,工艺银20元/克左右,耗用10克纯金900克纯银,采用国际最先造的彩色浮雕造币工艺打造的“开国伟人金银大全套”,是大主题纪念的“收藏金银”,9900元的发行价预留了巨大升值空间。

## 现场直击:

“开国伟人金银大全套”在我市的发行消息一公布,立刻掀起前所未有的收藏热潮!大家都激动的表示:“毛主席和伟人开国伟人是我们心目中永远的红太阳,我们永远怀念他们!”

**崇尚精神 崇尚荣耀,300余克纯金银“开国伟人大全”一经推出,全国抢购,“抢”得是财富,“抢”得是精神,“抢”得更是骄傲!**

这是新中国成立以来第一次发行伟人藏品数量最多、最全的一次,要不是毛主席诞辰120周年纪念,根本买不到!

孙老一口气订购了4套,激动地说道:毛主席和开国元勋们是我们心中永远的红太阳,我做梦都想要收藏全套伟人藏品,以前都只是单枚单枚的收藏,今天一下子

把共和国史上259位伟人的藏品全收入了,还是纯金纯银打造的,太震撼了,我要买4套,收藏、投资、传家,比什么都更有意义!

毛主席诞辰120周年崇高纪念,送的不仅是黄金白银,送的更是伟人们的“福”气、“喜”气和“财”气!

吕已圣贵金属公司王总订购

丁8套:毛主席诞辰120周年发行的“开国伟人金银大全套”题材宏大、意义深远,我们收藏的不仅仅是300多克纯金银,收藏的更是毛主席和伟人们的智慧和荣耀,是最珍贵的红色瑰宝;送的不仅仅是“开国伟人金银大全”,送的更是伟人们的“福”气、“喜”气和“财”气,有底蕴有内涵,高雅实在!

## 发行公告

毛主席诞辰120周年“开国伟人金银大全套”由中广文博学会权威监制,国家首尚质量监督中心监制,中国12315保护消费者权益协会出具购销证书,多处落款,确保价值,全国限量发行1289套,统一零售价:9900元人民币/套。

咨询专线:0531-58669252 15006515018  
我省唯一指定发行处:山东省图书馆一楼读者书库收藏专柜(济南市二环东路2912号) 省市内免费送货